

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА СОЦИЈАЛНУ И ДЕЧИЈУ ЗАШТИТУ  
**Комисија за стручну процену предлога  
програма обележавања манифестације  
„Дечја недеља“ на нивоу Града Новог Сада**  
Број: XIII–1298/2020-3  
Дана: 23. септембра 2020. године  
НОВИ САД

На основу тачке X. Јавног конкурса за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за организацију манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада за 2020. годину, под називом „ПОДЕЉЕНА СРЕЋА, ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА!“ („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 39/20), поводом разматрања пријављених програма, Комисија за стручну процену предлога обележавања манифестације "Дечја недеља" на нивоу Града Новог Сада, на I седници од 23. септембра 2020. године, утврђује:

**ПРЕДЛОГ ЛИСТЕ ПРОГРАМА  
ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ДЕЧЈА НЕДЕЉА“  
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА  
ЗА 2020. ГОДИНУ**

**I.** Комисија констатује да је на Јавни конкурс за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за организацију манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада за 2020. годину, под називом „ПОДЕЉЕНА СРЕЋА, ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА!“ („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 39/20), пријављен 1 програм.

За организацију манифестације „Дечја недеља“, из става 1. ове тачке, предвиђена су средства из буџета Града Новог Сада, у укупном износу од **1.000.000,00** динара.

**II.** Комисија предлаже да се из средстава буџета Града Новог Сада за 2020. годину, у укупном износу од 1.000.000,00 динара реализује програм:

Редни број	Подносилац пријаве програма	Назив програма	Износ средстава из буџета Града
1.	<b>Удружење „Живот као инспирација“</b>	<b>„ПОДЕЉЕНА СРЕЋА, ДВА ПУТА ЈЕ ВЕЋА!“</b>	<b>1.000.000,00 динара</b>

**II.** Учесници конкурса имају право, да у року од три радна дана од дана објављивања Предлога листе програма за организацију манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада за 2020. годину, на званичној презентацији Града Новог Сада, изврше увид у поднете пријаве на Конкурс и поднесу приговор.

Увид у поднете пријаве може се извршити у Градској управи за социјалну и дечију заштиту Града Новог Сада, Нови Сад, ул. Жарка Зрењанина бр. 2, канцеларија 43, спрат II.

III. Одлуку о приговору доноси Комисија, у року од од 15 дана од дана његовог пријема и одлука Комисије је коначна.

ЗАМЕНИК  
ПРЕДСЕДНИКА КОМИСИЈЕ

Вера Гркавац

